



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту получения термических ожогов ребенком



16 июля 2014 года от дома 3/3 по Рабфаковской улице в городе Санкт-Петербурге с термическим ожогом нижних конечностей 35% в тяжелом состоянии госпитализирован в детскую больницу 6-летний мальчик. Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ по факту прорыва трубы теплосети в результате халатных действий неустановленных должностных лиц. По предварительным данным, в результате испытаний теплосетей произошел прорыв магистральной трубы и размытие грунта. Гуляя с матерью, ребенок прошел по участку газона, расположенному над местом прорыва, и провалился в образовавшуюся яму, заполненную горячей водой. Поскольку должностными лицами, ответственными за эксплуатацию данного участка теплосетей, не были предприняты меры к немедленной ликвидации последствий прорыва трубы, следственными органами СК России было возбуждено уголовное дело. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы и родители ребенка. Следователями будут устанавливаться конкретные лица, ответственные за надлежащее содержание теплотрассы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523104>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
